
Απέλυσαν εργαζόμενους και προσέλαβαν… εθελοντές!

Ξενοδοχείο στην Πάφο που αγοράστηκε από ξένο επιχειρηματία απέλυσε όλους τους εργαζόμενους και
προσέλαβε ξένους, παρουσιάζοντας τους ως εθελοντές.

Όπως κατάγγειλε ο Γραμματέας της συντεχνίας των ξενοδοχοϋπαλλήλων της ΠΕΟ Λευτέρης Γεωργιάδης,
ο συγκεκριμένος ξενοδόχος έχει καταγγελθεί για παραβιάσεις της νομοθεσίας.

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις της οργάνωσης των ξενοδόχων ότι φέτος εργοδοτούνται αρκετοί κύπριοι, ο
κ. Γεωργιάδης έκανε λόγο για μισθούς πείνας και άγρια εκμετάλλευση από τους ξενοδόχους.

Η κατάσταση, είπε, έχει επιδεινωθεί και επικρατεί η ασυδοσία, η τρομοκρατία, καταργούνται ωφελήματα
και δικαιώματα εργαζομένων, δεν αναγνωρίζεται η συλλογική σύμβαση και γίνονται μειώσεις μισθών.

Λόγω της κατάστασης που δημιουργείται, ο κ. Γεωργιάδης δεν απέκλεισε τη λήψη δυναμικών μέτρων
ακόμα και μέσα στην τουριστική περίοδο.
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Είτε μπλέχτηκαν τα ρεπορτάζ μεταξύ ANT1 και ANT1 Κύπρου, είτε τα ανωτέρω αποτέλεσαν μέτρο
σύγκρισης και έμπνευσης για το «««ρεπορτάζ»»» (όσα εισαγωγικά και να μπουν, δε γίνεται να βαφτιστεί
ρεπορτάζ η εκδούλευση με υπογραφή Γιώργου Παπακωνσταντίνου) που υπερπροβλήθηκε στο δελτίο του
ΑΝΤ1, σχετικά με το εγγράφο του σωματείου ξενοδοχουπαλλήλων Κέρκυρας, υπό του βαρύγδουπου τίτλου
Συνδικαλιστικός μεσαίωνας στην Κέρκυρα εν μέσω τουριστικής περιόδου.

Όσοι διέθεταν ικανό στομάχι να παρακολουθήσουν στην οθόνη (ή να διαβάσουν) τη σταυροφορία εναντίον
του “αναχρονιστικού” θεσμού του συνδικαλισμού, έμειναν έκπληκτοι από τη συμπάσχουσα βιωματική
παράσταση (αγωγής) των «««δημοσιογράφων»»» και τα αριστεία που αυτοί απέκτησαν στον
καλλωπισμένο φασισμό (αν συνδεθούν τα μαντρόσκυλα του συστήματος με το Γκέμπελς, με βάση το όσο
πιο τερατώδες είναι ένα ψέμα τόσο πιο εύκολα γίνεται πιστευτό).

Η πεμπτουσία του «««ρεπορτάζ»»» δεν ήταν άλλη από αφιονισμένα ψεύδη, ομοβροντία
παραπληροφόρησης και αντιστροφής της πραγματικότητας, όταν ένας οδηγός για την
αντιμετώπιση της εργοδοτικής ασυδοσίας παρουσιάζεται ως εργοδοτικός μεσαίωνας και
προτροπή σε σαμποτάζ.

Η ουσία του «««ρεπορτάζ»»»… απλά δεν υπήρχε. Μιας και στο τόσο “δυνατό” θέμα που διέθεταν στα
χέρια τους, το δεκάλογο του εγγράφου του σωματείου, δε τόλμησαν να αναπαράγουν και να δείξουν
ούτε μια αράδα του. Μα πως θα μπορούσαν τότε να στήσουν την προτροπή για εργασία με ανθρώπινους
ρυθμούς ως έφοδο στο δικαίωμα στην τεμπελιά; Ούτε φυσικά τόλμησαν να καλέσουν για να “στήσουν
στον τοίχο” κάποιον εκπρόσωπο του σωματείου ξενοδοχουπαλλήλων Κέρκυρας. Γιατί άραγε;;;
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Βέβαια ο ΑΝΤ1 φρόντισε να παρελάσουν με δηλώσεις ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών
Τουριστικών Καταλυμάτων Κέρκυρας

Έχουν δικαίωμα να διεκδικήσουν τα χρήματά τους. Αλλά δεν επιτρέπεται να στρέφεται ο
αγώνας εναντίον των τουριστών. Διότι ένας τέτοιος αγώνας είναι εναντίον των τουριστών

και ο αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Εστιατορικών & Συναφών Επαγγελμάτων Κέρκυρας

Είναι ιερό το δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου να ζητάει τα δεδουλευμένα του. Τέτοια είδους
αιτήματα θα βρουν όλους τους φορείς αρωγούς. Οι προτροπές αυτές προς τους
εργαζόμενους, δεν μας εκφράζουν και δεν μας καλύπτουν

Αλληλεγγύη στον υπεύθυνο συντάκτη ροής/ύλης, που το “κύρος” του ΑΝΤ1 επιβάλει να απολυθεί, μιας και
επρόκειτο για μια παταγωδώς αποτυχημένη σκηνοθεσία. Είναι φανερό από τις δηλώσεις των εργοδοτικών
φορέων πως όχι μόνο ήταν “ηπιότεροι” από τους «««δημοσιογράφους»»», όχι μόνο ήταν εκτός θέματος,
αλλά ομολόγησαν και εστίασαν σε μια πικρή αλήθεια… την απλήρωτη εργασία που υπομένουν όλο και
περισσότεροι εργαζόμενοι στους περισσότερους κλάδους.

Με κόπο, ανάμεσα σε δεκάδες αναπαραγωγές του «««ρεπορτάζ»»», βρέθηκε από τοπικά μέσα ο περίφημος
δεκάλογος “σαμποτάζ”, ώστε να μπορεί να βγάλει ο καθένας τα συμπεράσματά του (ή να προστατευτεί
από τα συγκεκριμένα αμαρτήματα για τα οποία η ant1-Ιερά Εξέταση καταδικάζει στην πυρά).

Αυτό που μπορεί να συγκρατήσει κανείς είναι πως όντως για τους απανταχού Φασίστες, ο συνδικαλισμός
αποτελεί ζητούμενο εξάλειψης και σφοδρής πολεμικής και πως τα κοκκαλοταϊσμένα μαντόσκυλα δε
φέρουν απαραίτητα μονάχα ρόπαλα και μαχαίρια, αλλά και πένες σε μέσα ειδικού σκοπού.

Β. Φ.
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